
Проблеми інформатизації та управління, 4(72)’2022  63 

УДК 004.65                                                                        DOI: 10.18372/2073-4751.72.17463 

Холявкіна Т.В., к.т.н., 

orcid.org/0000-0003-2595-9405, 

Гузей А.Е., 

orcid.org/0000-0002-9113-843X 

СИСТЕМА ДЛЯ ПРИЗНАЧЕННЯ СПІВБЕСІД У ІТ- КОМПАНІЯХ 

Національний авіаційний університет 

holyavkina.t@gmail.com, 

artur.guzey@gmail.com 

 

Вступ 
ІТ-індустрія – це сфера, яка швидко 

розвивається і постійно змінюється, зав-

жди з’являються нові технології та прое-

кти, які потребують певних спеціалістів. 

Зазвичай у ІТ-компаніях кожен розробник 

не залишається на одному проекті більш 

ніж на 1,5 роки, так як це сприяє «виго-

ранню» програміста працювати над одна-

ковим кодом та технологіями впродовж 

великого часу, у компаніях завжди є пев-

ний потік звільнених та найнятих спеціалі-

стів. Тому необхідність в ефективному та 

автоматизованому плануванні співбесід є 

дуже важливою. У цій статті ми розповімо 

про систему планування співбесід в ІТ-

компаніях. Система призначена для опти-

мізації процесу планування співбесід, що 

полегшує ІТ-компаніям управління проце-

сом рекрутингу. У статті буде надано 

огляд системи, її можливостей та того, як 

вона може допомогти ІТ-компаніям зао-

щадити час наймання нових співробітни-

ків. Крім того, система надасть можли-

вість керувати розкладом співбесід і гара-

нтувати, що співбесіди проводяться з пра-

вильними кандидатами на правильні по-

сади. Нарешті, система дозволить гаранту-

вати, що процес співбесіди буде проведе-

ний вчасно і ефективно. 

Мета  
Метою статті є розробка серверного 

додатку, який допоможе організовано та 

ефективно планувати співбесіди. Додаток 

повинен надавати зручні для роботодавців 

HTTP(s)-запити, щоб вони могли легко ро-

зробити користувацький інтерфейс та за 

допомогою серверного додатку координу-

вати та організовувати співбесіди. 

Порівняльна оцінка із відомими 
системами 

Наразі не існує інших систем плану-

вання та автоматизованого керування про-

цесу найму нових співробітників для вирі-

шення питання автоматизованого плану-

вання співбесід у IT-компаніях. Так, є пе-

вні інструменти та системи для найму но-

вих фахівців якими користуються рекру-

тери, такі як LinkedIn, Djinni, DOU, Zoom, 

Skype, Google Calendar та інші, але вони 

вирішують питання публікації вакансій, 

пошуку кандидатів, планування вже ви-

значених у часі подій та звичайної комуні-

кації з кандидатами у якості месенджерів, 

та ні однин з цих інструментів не вирішує 

проблему автоматизованого планування 

співбесіди у зручний для всіх час зі сто-

рони кандидата, інтерв’юера та рекрутера 

на певну тему та на певну посаду. Саме 

тому додаток для призначення співбесід є 

дуже актуальною потребою на ринку та не 

має аналогів. 

Основна частина 
Для того щоб досягти поставленої 

мети будемо використовувати мову про-

грамування Java у програмному середо-

вищі (IDE) IntelliJ IDEA та фреймворки і 

технології такі як: Spring Framework, 

OAuth2, Hibernate, Postman, Docker, 

Facebook API та базу даних PostgreSQL. [1-

7, 9] 

Java – строго типізована об'єктно-

орієнтована мова програмування загаль-

ного призначення, розроблена компанією 

Sun Microsystems (в подальшому придбана 

компанією Oracle). Розробка ведеться спі-

льнотою, організованою через Java 

Community Process; мова та основні 
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технології, що її реалізують, поширю-

ються за ліцензією GPL. Права на торгове-

льну марку належать корпорації Oracle. 

Тож мова програмування Java дає нам мо-

жливість без усяких проблем реалізувати 

серверний додаток та це рішення буде уні-

версально, тобто буде працювати на будь-

якій комп'ютерній архітектурі, та завдяки 

тому, що мова об'єктно-орієнтована, нам 

буде дуже зручно побудувати архітектуру 

системи. [2, 8] 

IntelliJ IDEA – інтегроване середо-

вище розробки програмного забезпечення 

для багатьох мов програмування, зокрема 

Java, JavaScript, Python, розроблене ком-

панією JetBrains. IntelliJ IDEA дозволить 

зручно та ефективно скласти програмний 

код для нашої мети. [1] 

Spring Framework – універсальний 

фреймворк із відкритим вихідним кодом 

для Java-платформи, який спростить нам 

написання архітектури системи. [3] 

OAuth 2.0 забезпечує надійну автори-

зацію та аутентифікацію користувачів си-

стеми. Вона надає API-розробникам стан-

дартизовану шлях доступу до ресурсів, за-

хищених авторизацією. OAuth 2.0 надає 

можливість розробникам використовувати 

ефективні часткові дозволи, які покращу-

ють безпеку системи. Розробникам також 

надається можливість централізовано ке-

рувати списком користувачів, які мають 

доступ до ресурсів. OAuth 2.0 допоможе 

нам проводити авторизацію та аутентифі-

кацію користувачів системи та забезпе-

чити захист для додатку. [4] 

Hibernate – бібліотека для мови про-

грамування Java, призначена для вирі-

шення завдань об'єктно-реляційного відо-

браження (ORM), найпопулярніша реаліза-

ція специфікації JPA. Поширюється вільно 

на умовах GNU Lesser General Public 

License. Та завдякі Hibernate нам буде 

легко працювати з базою даних. [5] 

Завдяки Postman ми зможемо тесту-

вати додаток з клієнтської сторони, ство-

рюючи певні запити на систему. [9] 

Docker – програмне забезпечення для 

автоматизації розгортання та управління 

додатками в середовищах із підтримкою 

контейнеризації, тобто він допоможе нам 

легко розгорнути нашу систему в певному 

середовищі. [6] 

Також ми будемо використовувати 

Facebook API для входу або ж реєстрації у 

нашу систему. [7] 

Отже, коли ми визначились з техно-

логіями системи ми можемо поговорити і 

про архітектуру нашого додатку.

 

Рис. 1. Ролі у системі 

У нас є три ролі: інтерв’юер, канди-

дат та координатор (рис. 1). Кожен корис-

тувач за допомогою Facebook проходить 

аутентифікацію після чого він буде авто-

ризован або як координатор, або ж канди-

дат чи інтерв’юер. Сенс цих ролей полягає 

у тому, що інтерв’юер та кандидат вистав-

ляють проміжки часу (часові слоти) коли 

вони можуть провести співбесіду, а 

координатор, як головний адміністратор 

цієї системи, затверджує певний проміжок 

перетинання цих часових слотів та за до-

помогою системи назначає час проведення 

співбесіди. 
Система на самому початку у базі да-

них має щонайменше одного координа-
тора, який у свою чергу має право на на-
дання ролі координатора або інтерв’юера 
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іншим користувачам за їх поштовою адре-
сою, яка зареєстрована на певний аккаунт 
у Facebook. Усі інші користувачі, адрес 
електронної пошти яких нема у БД сис-
теми, тобто координатор не надавав їм ні-
якої ролі, за замовчуванням мають роль ка-
ндидата. Тобто кожна роль у системі має 
певні права на певні запити для зміни да-
них, та щоб заборонити користувачу вно-
сити зміни у систему на які він не має прав 
будемо використовувати Spring Security 
(рис. 2). [3,4,7] 

Після ролей слід зазначити струк-
туру даних у нашому додатку (рис. 3), де 
User – користувач, CandidateSlot – зарезе-
рвований проміжок часу кандидата, 
InterviewerSlot - зарезервований проміжок 
часу інтерв’юера, Booking – затверджений 
проміжок часу координатором для співбе-
сіди, BookingLimit – ліміт на проведення 
співбесід для інтерв’юера, Period – об’єкт 
проміжку часу, Week – номер тижня по 
якому йдуть співбесіди.

 

Рис. 2. Надання доступу певних запитів до кожної ролі 

 

Рис. 3. Структура даних системи 
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Висновки 
У статті було розглянуто систему для 

призначення співбесід у ІТ-компаніях як 

рішення однієї з проблем ринку найму 

працівників у IT-світу, яка дозволяє авто-

матизувати та заощадити час при плану-

ванні та призначенні співбесід.  Було про-

аналізовано та визначено сукупність тех-

нологій для ефективної реалізації сервер-

ного додатку, яка у майбутньому підлягає 

розширенню за потребою користувача. Та-

кож було розглянуто логічні ролі у сис-

темі, їх комунікацію між собою та права 

кожної ролі на певні дії. Ще було визна-

чено архітектуру, структуру даних дода-

тку та їх зв'язків між собою, що дає системі 

ефективну продуктивність виконання та 

легке сприймання додатку при його розро-

бці. 
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